

## ПРОТОКОЛ №3

24 червня 2021 року

м.Збараж

11.30 год.

### **Засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади директора Збаразької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збаразької міської ради Тернопільської області**

**Місце проведення** – кабінет начальника управління освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради

#### **ПРИСУТНІ:**

1. КАЧКА Анатолій Ярославович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Збаразької міської ради, голова конкурсної комісії (погоджено);
2. ПАНАСЮК Тетяна Іванівна - начальник відділу освіти управління освіти, молоді та спорту Збаразької міської ради; секретар конкурсної комісії (без права голосу);

#### **ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:**

3. БОГАТЮК Оксана Миколаївна - директор опорного закладу "Збаразька загальноосвітня школа I-III ступенів №1" Збаразької міської ради Тернопільської області;
4. МУЗИКА Марія Степанівна - головний спеціаліст – юрисконсульт управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області (погоджено);
5. НАПОВАНЕЦЬ Роман Павлович - секретар Збаразької міської ради (погоджено);
6. ПАНЧУК Іван Миколайович - головний спеціаліст відділу моніторингу, позапланового контролю та взаємодії з органами місцевого самоврядування управління Державної служби якості освіти у Тернопільській області (погоджено).

#### **ВІДСУТНІ:**

- КАЗЮК Микола Іванович - заступник голови ГО "Спілка воїнів та волонтерів АТО" (погоджено);

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про порядок проведення, критерії оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

2. Проведення конкурсантом публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

3. Оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

4. Про визначення переможця конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області.

*1. Про порядок проведення, критерії оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.*

**СЛУХАЛИ:** КАЧКУ А.Я., голову конкурсної комісії, який повідомив, що на другому етапі конкурсного відбору передбачається проведення кандидатами на посаду керівника публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

Учасник конкурсного відбору ТЕБЛЯШКІНА Альвіна Вікторівна не з'явилась для проходження його наступного етапу.

**ВИСТУПИЛИ:** ПАНАСЮК Т.І., секретар конкурсної комісії, яка додатково ознайомила членів конкурсної комісії та кандидатів із порядком проведення, критеріями оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації, визначеними у додатку 5 Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради, що затверджено рішенням шостої сесії VIII скликання Збараської міської ради від 05 березня 2021 року № VIII/6/2.

**ВИРІШИЛИ:**

1. У ході проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації забезпечити неухильне дотримання вимог Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради.

2. Проведення конкурсантом публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.



**СЛУХАЛИ:** КАЧКУ А.Я., голову конкурсної комісії, який запросив АЛЬОХІНУ Г.Й. для проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

1) Проведення АЛЬОХІНОЮ Г.Й. публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

2) Надання АЛЬОХІНОЮ Г.Й. відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

Напованець Р.П. зазначив, що у презентації було сказано про надання школою платних освітніх послуг. Які саме послуги планується надавати?

Альохіна Г.Й. сказала про те, що у планах відкрити навчання учнів для здобуття водійського посвідчення категорії "В", у школі працює вчитель, який має відкриту ліцензію на провадження освітньої діяльності, що можна використати для відкриття недільної школи, можна також запровадити платні гуртки.

Музика М.С. запитала про те, чи проводилися заходи із самооцінювання освітніх та управлінських процесів?

Альохіна Г.Й., так, у закладі видано відповідні накази, проводиться моніторинг напрямів діяльності, проаналізовано, які управлінські рішення приймаються.

Музика М.С. поцікавилася, які саме показники вивчалися?

Альохіна Г.Й. зазначила, що аналізувалась кількість працівників, навчальні досягнення учнів, безпечність освітнього середовища.

Музика М.С. попросила уточнити, яким є рівень оцінки.

Альохіна Г.Й. зазначила, що достатнім.

Панчук І.М. запитав, яким чином здійснюється залучення коштів для зміцнення матеріально-технічної бази закладу?

Альохіна Г.Й. повідомила, що для цього можна використовувати креативні підходи, саме завдяки цьому у минулі роки вдалося залучити кошти спонсорів на придбання рубімасту на суму 22 тисячі гривень для ремонту даху.

За державні кошти зроблено шатровий дах, однак, є місця, у яких він й надалі протікає, за позабюджетні кошти переобладнано сходи, сходи в корпус шестирічок, необхідно відремонтувати ще частину, кошти від здачі в оренду приміщень також використовуються для покращення освітнього процесу, саме за ці кошти зроблено ремонт лаборантської з фізики.

Качка А.Я. поцікавився, чи приймали участь у грантах?

Альохіна Г.Й., так, виграли 15 комп'ютерів. Наша випускниця Мар'яна Совик, яка навчається у Канаді, перемогла у одному із конкурсів, призовий фонд у 500 доларів передала на школу, за ці кошти закуплено ноутбук.

Качка А.Я. чи знаєте, що планується облаштування автономної котельні?



Альохіна Г.Й. так, знаю про це. Хочу також подякувати управлінню освіти, молоді та спорту Збарзької міської ради за те, що вирішено питання утилізації більше тисячі люмінесцентних ламп, які становили небезпеку.

Качка А.Я. поцікавився, якщо заклад стане опорним, то що буде його "родзинкою"?

Альохіна Г.Й. відзначила, що це буде матеріально-технічна база, вивчення автосправи, вивчення іноземних мов. Можна планувати профіль з урахуванням того, що є сучасний кабінет біології. Це може бути екологічний, природничий напрям. А найголовніше – це згуртований колектив.

КАЧКА А.Я., голова конкурсної комісії запросив БАГРІЙ М.Т. для проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

1) Проведення БАГРІЙ М.Т. публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

2) Надання БАГРІЙ М.Т. відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

Напованець Р.П.: Чи може вчитель інформатики створити сайт самостійно, чи потрібно втручання засновника?

Багрій М.Т. відзначила, що наповнення сайту може здійснюватися учителем, але оплата – з боку засновника.

Богатюк О.М. сказала, що сайти є в усіх закладах, але на них поміщається дуже мало інформації.

Музика М.С. поцікавилася, як здійснюватимуться процеси оцінювання освітніх та управлінських процесів у закладі освіти?

Багрій М.Т. для цього будуть використовуватися такі методи, як анкетування, контроль за прийнятими рішеннями, внутрішній моніторинг, самоконтроль має розповсюджуватися на управлінців та педагогічний персонал.

Музика М.С. попросила уточнити, чи проводилося таке оцінювання в межах закладу?

Багрій М.Т. зазначила, що не володіє такою інформацією.

Напованець Р.П. поцікавився перспективами впровадження електронних щоденників.

Багрій М.Т. зазначила, що для багатьох це стане викликом, особливо для старшого покоління, молодь швидше сприймає нове.

Богатюк О.М. запитала про те, скільки пенсіонерів працює у школі?

Багрій М.Т. сказала, що працює 11 пенсіонерів, є багато молоді, вона активна, але неініціативна.

Напованець Р.П. запитав, як планується розвивати ініціативу?

Багрій М.Т. зазначила, що готові приймати людей, які будуть вчити, навчання за круглим столом - це завжди краще.



Важливим є впровадження сучасних технологій. Зазначила, що мріє про сучасну інтерактивну панель, бачила як це використовується у львівських школах, які мають по три одиниці.

Панчук І.М. попросив назвати перші три кроки на посаді директора.

Багрій М.Т. сказала, що вони будуть такими:

- творча лабораторія вчителя,
- облаштування туалетів,
- продовження роботи школи лідерства, праця на те, щоб вона стала надбанням громади.

Качка А.Я., поцікавився, які профілі буде запроваджено, якщо школа стане опорним закладом?

Багрій М.Т.. сказала про те, що це продовження роботи з формування здорового способу життя, впровадження проектного менеджменту.

Качка А.Я. запитав, чи наявний кадровий резерв для реалізації планів?

Багрій М.Т. відзначила, що у школі є дуже потужний виховний сектор, однак, навчально-методична служба є слабкою. У школі є люди, які після відповідного навчання зможуть добре працювати .

*3. Оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.*

**СЛУХАЛИ:** ПАНАСЮК Т.І., секретаря конкурсної комісії, яка повідомила, що за підсумками публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти учасниками конкурсного відбору набрано такі бали:

АЛЬОХІНА Ганна Йосипівна	2,6 бала;
БАГРІЙ Марія Тарасівна	2,8 бала.

За результатами надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації конкурсантами набрано такі бали:

АЛЬОХІНА Ганна Йосипівна	2,4 бала;
БАГРІЙ Марія Тарасівна	2,6 бала.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Результати публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації внести до відповідних Відомостей, визначених у додатках 8 Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради.

*4. Про визначення переможця конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області.*

**СЛУХАЛИ:** КАЧКУ А.Я. голову конкурсної комісії, який сказав про те, що проведено усі етапи конкурсного відбору на заміщення вакантної посади



директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області, у якому приймали участь АЛЪОХІНА Ганна Йосипівна, БАГРІЙ Марія Тарасівна.

**ВИСТУПИЛИ:** ПАНАСЮК Т.І., секретар конкурсної комісії, яка зазначила, що відповідно до порядку підведення підсумків конкурсного відбору, визначених у додатку 5 Положенням про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Збараської міської ради визначення остаточних результатів конкурсу здійснюється у балах як середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок претендента. Результати претендентів внесено до Зведеної відомості середніх балів кандидатів на посаду директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області.

Сума балів, набраних конкурсантами за результатами конкурсного відбору, складає:

АЛЪОХІНА Ганна Йосипівна	16,8 бала;
БАГРІЙ Марія Тарасівна	20,2 бала.

Зазначену суму балів внесено до Підсумкового рейтингу кандидатів на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області, у якому зазначено такі позиції кандидатів у рейтингу:

АЛЪОХІНА Ганна Йосипівна	2;
БАГРІЙ Марія Тарасівна	1.

КАЧКА А.Я., голова конкурсної комісії, який запропонував визначити БАГРІЙ Марію Тарасівну переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області.

1) Хто за те, щоб переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області визначити БАГРІЙ Марію Тарасівну, прошу голосувати:

"За"- 5 (п'ять);  
"Проти" - 0(нуль);  
"Утримались" - 0 (нуль).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Визначити переможцем конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області БАГРІЙ Марію Тарасівну.

2. Рекомендувати начальникові управління освіти, молоді та спорту Збараської міської ради призначити БАГРІЙ Марію Тарасівну на посаду директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області шляхом укладення з нею строкового трудового договору з дотриманням вимог чинного законодавства.

3. Секретареві конкурсної комісії ПАНАСЮК Т.І.:

1) ознайомити учасників конкурсного відбору з результатами публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації, результатами претендентів, внесеними до Зведеної відомості середніх балів кандидатів на посаду директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області, Підсумкового рейтингу кандидата на заміщення вакантної посади директора Залужанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Збараської міської ради Тернопільської області шляхом проставляння ними особистого підпису у відповідних документах.

2) забезпечити оприлюднення даного протоколу та матеріалів відеофіксації другого етапу конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка Збараської міської ради Тернопільської області, на офіційному вебсайті Збараської міської ради у визначені Положенням терміни.

Голова конкурсної комісії



А.Я. КАЧКА

Секретар комісії

Т.І. ПАНАСЮК

Члени комісії:

О.М.БОГАТЮК



Р.П.НАПОВАНЕЦЬ

М.І.КАЗЮК



І.М.ПАНЧУК

М.С.МУЗИКА

